



RESPECT doo, Beograd

- PIB : 101711144
- Matični br : 17133071
- Tekući račun : 310-150037-85
265-1650310000687-88

RESPECT, TRAVEL AGENCY
Licenca OTP 37/2016

- Phone / Fax : (+381 11) 33-73-777, 30-43-666
- Mob : (+381 63) 34-35-99

CENE DVODNEVNIH IZLETA PO SRBIJI, PO OSOBI (u EUR)

VRSTA PREVOZA	BROJ OSOBA	DVODNEVNI IZLETI – CENA PO OSOBI U EUR (jedno noćenje)					
		№1	№2	№3	№4	№5	№6
Putnički automobil	1	460	460	450	480	470	470
	2	270	270	260	280	270	280
	3	210	210	200	220	210	215
Minibus	4-7	250	250	240	260	250	260
	8-19	160	160	150	170	160	160
Autobus	20-50	115	115	115	125	120	125

U cenu svih dvodnevni izleta uključeno je:

- prevoz putničkim autom, minibusom ili autobusom (u zavisnosti od broja osoba)
- jedno noćenje u hotelu 3*
- ishrana na maršruti: pun pansion (ručak večera doručak) + dopunski ručak na dan završetka programa
- sve ulaznice prema programu
- usluge licenciranog turističkog vodiča za sve vreme izvođenja programa

Plaćanje se vrši pre polaska na put u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Dvodnevni izleti

№1 VIZIT KARTA VOJVODINE

Maršruta: FRUŠKA GORA - NOVI SAD – SUBOTICA (420 km)

BEOGRAD – **FRUŠKA GORA** (Srpski Atos: manastiri Grgeteg (XV vek) sa čudotvornom ikonom "Trojeručice" i Krušedol (XVI vek) koji je građen i sredstvima ruskog kneza Vasilija III - oca Ivana IV Groznog) – **SREMCKI KARLOVCI** (duhovni centar Srbije na teritoriji Austrougarske za vreme turskog ropstva: Gimnazija, Hram sv.Nikole, Trg Branka Radičevića sa fontanom "Četiri lava" koja je sagrađena u čast prvog vodovoda, Patrijaršijski dvor, Bogoslovija – **PETROVARADIN** (velelepna tvrđava XVII-XVIII vek, koju zovu "Gibraltar na Dunavu) - **NOVI SAD** (glavni grad Vojvodine i drugi po veličini grad u Srbiji, poznat kao "Srpska Atina" i prestonica muzičkog festivala "EXIT" - **SUBOTICA** (najseverniji srpski grad na granici sa Mađarskom. Smeša raznih kultura koja se najbolje vidi kroz predivnu arhitekturu: prelepi trg sa Gradskom kućom, Sinagoga i dr.) – jezero **PALIĆ** (najveće i najlepše jezero u Vojvodini koje je nekada služilo kao mesto gde se odmarala austrougarska gospoda zbog čega je prozvano "Sent Moric panonske nizije". Arhitektura u stilu "bel epok" u kombinaciji sa "vinima sa peska" daće Vam nezaboravni ugođaj) - BEOGRAD

№2 SMEŠA KULTURE I OBIČAJA VOJVODINE

Maršruta: FRUŠKA GORA - NOVI SAD – SOMBOR (420 km)

BEOGRAD – **FRUŠKA GORA** (Srpski Atos: manastiri Grgeteg (XV vek) sa čudotvornom ikonom "Trojeručice" i Krušedol (XVI vek) koji je građen i sredstvima ruskog kneza Vasilija III - oca Ivana IV Groznog) – **SREMCKI KARLOVCI** (duhovni centar Srbije na teritoriji Austrougarske za vreme turskog ropstva: Gimnazija, Hram sv.Nikole, Trg Branka Radičevića sa fontanom "Četiri lava" koja je sagrađena u čast prvog vodovoda, Patrijaršijski dvor, Bogoslovija – **PETROVARADIN** (velelepna tvrđava XVII-XVIII vek, koju zovu "Gibraltar na Dunavu) - **NOVI SAD** glavni grad Vojvodine i drugi po veličini grad u Srbiji, poznat kao "Srpska Atina" i svetska prestonica fanova festivala "EXIT" - **SOMBOR** (živopisni grad na 200 km od Beograda, poznat po prelepim zelenim parkovima i drvoredima, grad specifične kulture sa centralnim gradskim trgom koji je sačuvao svoj izgled iz XVII-XVIII veka. U toku šetnje po gradu videćete: Gradsku većnicu – simbol grada u kojoj se nalazi monumentalno platno "Bitka kod Sente" veličine 7x4 m, centralni gradski trg sv.Trojice, narodno pozorište, karmelićansku crkvu, pravoslavnu crkvu sv. Đorđa, umetničke galerije Milana Konjovića, Save Stojkova i savremene umetnosti...) - BEOGRAD

№3 POGLED NA DUNAV SA DVE OBALE

Maršruta: SMEDEREVO – VIMINACIUM – GOLUBAC – SREBRNO JEZERO – RAM – BELA CRKVA – VRŠAC (380 km)

BEOGRAD – **SMEDEREVO** (na teritoriji grada se nalazi jedna od najvećih ravničarskih tvrđava u Evropi – Smederevska tvrđava, izgrađena u XV veku. Monumentalni zidovi debljine preko 2 m i 25 kula i danas očaravaju posetioca. Okolina Smedereva je čuvena po kvalitetnom vinu koje se ovde pravi još od vremena Rimske imperije) - **KOSTOLAC (VIMINACIUM)** – prestonica rimske provincije Gornja Mezija, vojno utvrđenje i najvažniji kulturni i ekonomski centar imperije od I do VI veka nove ere. Na teritoriji Viminacijuma sada se mogu videti odlično očuvane terme, društvene prostorije i nekropola sa paganskim i prvim hrišćanskim grobovima) – **GOLUBAC** (najpoznatija i najlepša srednjovekovna tvrđava XIV veka, 130 km od Beograda, na obali Dunava. Posедуje moćne zidine sa 10 kula visine od 20 do 25 metara. Izgrađena na stenovitoj obali Dunava podseća na primorsku tvrđavu. Nekoliko puta je menjala gospodare (Mađari, Srbi, Turci), i svi oni su ostavljali svoj pečat na spoljni izgled tvrđave) - **SREBRNO JEZERO** (veštačko jezero sa kristalno čistom vodom, nastalo pregrađivanjem rukavca Dunava kod Velikog Gradišta. Sada je to idealno mesto za odmor, raj za ribolovce) – **RAM** (Tvrđava u istoimenom mestu na desnoj obali Dunava, 30 km severo-istočno od Požarevca. Sagrađili su je Turci po naređenju Bajazita II 1483. g., imala je 5 kula i zidine debljine 3,35 m) - **BELA CRKVA** (osnovana 1717. godine od strane nemačkog grofa Mercija, koji je organizovao masovnu kolonizaciju Nemaca u ove krajeve. Grad je između dva svetska rata bio najvažniji centar ruskog kadetskog pokreta. Od spomeničkog nasleđa treba videti: rusku crkvu, srpsku crkvu, katoličku crkvu, rumunsku crkvu, Trg kadeta, zgradu kadetskog korpusa, rusko groblje...) – **VRŠAC** (grad na granici sa Rumunijom, 90 km od Beograda, poznat kao centar vinarstva sa trećim po veličini podrumom pod jednim krovom u Evropi. Šetnja gradom: Vladičanski dvorac (rezidencija episkopa banatskog, XVIII vek), pravoslavna crkva sv. Nikolaja, stara Apoteka na stepenicama (XVIII vek), Magistrat, Rimo-katolička crkva sv.Gerharda (1863.godina), kapela Svetog Krsta (1720.godina). Objekti u neposrednoj okolini grada: Vršačka kula (XIV vek), **manastir Mesić** (XVI vek) - BEOGRAD

№4 BISERI DUNAVA U ISTOČNOJ SRBIJI

Maršruta: SMEDEREVO – SREBRNO JEZERO – GOLUBAC – LEPENSKI VIR – KLADOVO – NEGOTIN – RAJAČKE PIMNICE – GAMZIGRAD (700 km)

BEOGRAD – **SMEDEREVO** (na teritoriji grada se nalazi jedna od najvećih ravničarskih tvrđava u Evropi – Smederevska tvrđava, izgrađena u XV veku. Monumentalni zidovi debljine preko 2 m i 25 kula i danas očaravaju posetioca. Okolina Smedereva je čuvena po kvalitetnom vinu koje se ovde pravi još od vremena Rimske imperije) - **SREBRNO JEZERO** (veštačko jezero sa kristalno čistom vodom, nastalo pregrađivanjem rukavca Dunava kod Velikog Gradišta. Sada je to idealno mesto za odmor, raj za ribolovce) – **GOLUBAC** (najpoznatija i najlepša srednjevekovna tvrđava XIV veka, 130 km od Beograda, na obali Dunava. Posедуje моćне zidine sa 10 kula visine od 20 do 25 metara. Izgrađena na stenovitoj obali Dunava podseća na primorsku tvrđavu. Nekoliko puta je menjala gospodare (Mađari, Srbi, Turci), i svi oni su ostavljali svoj pečat na spoljni izgled tvrđave) – **LEPENSKI VIR** (savremeni muzej sagrađen u Đerdapskoj klisuri na ostacima drevnog staništa čoveka (9500-5500 g. pre nove ere). Po legendi, ta kultura je preživela biblijski potop i time postala prapostojbina i majka evropske civilizacije) – **KLADOVO** (lep gradić na obali Dunava u istočnom delu Đerdapske klisure. Pored samog grada su ostaci tvrđave **Fetislam** (XVI vek), koju su gradili Turci u cilju pripreme pohoda na Evropu, a potom kao zaštitu osvojenih teritorija. Nedaleko od grada je i "Đerdap" - najveća hidrocentrala na Dunavu i jedna od najmoćnijih u Evropi, kao i ostaci **TRAJANOVOG MOSTA**, drevnog rimskog mosta, prvog koji je ikada premostio Dunav – **NEGOTIN** (bivši centar Istočne Srbije sa izuzetno interesantnim centralnim trgom. Poznat je kao rodno mesto čuvenog srpskog kompozitora Stevana Stojanovića Mokranjca) – selo **RAJAC (RAJAČKE PIMNICE)** . kompleks vinskih podruma, svojevrsni grad u kome "živi" vino i gde čovek dolazi samo radi proizvodnje ovog božanskog napitka. Kao unikatni arhitektonski i kulturni kompleks našao se na spisku kandidata za prijem u UNESCO) – **ZAJEČAR** (životopisni grad, regionalni centar i najveći grad Istočne Srbije. U njemu se rodio prvi predsednik Vlade Jugoslavije, veliki rusofil, Nikola Pašić (1845.-1926. g.) – **GAMZIGRAD** (odlično očuvana i bogato ukrašena palata rimskog imperatora Galerija "**FELIX ROMULIANA**" i sakralni kompleks na brdu Magura gde su sahranjeni imperator i njegova majka Romula, po kojoj je ceo grad dobio ime. Objekat potiče sa kraja III i početka IV veka. 2007. godine zbog svog izuzetnog kulturno-istorijskog značaja "**FELIX ROMULIANA**" je unesena u spisak svetske kulturne baštine UNESCO) - BEOGRAD

№5 CENTRALNA SRBIJA I NJENE SVETINJE

Maršruta: RADOVANJSKI LUG – POKAJNICA – KRUŠEVAC – LJUBOSTINJA – VRNJAČKA BANJA – ŽIČA – STUDENICA (680 km)

BEOGRAD - **RADOVANJSKI LUG** (mesto gde je ubijen Karađorđe Petrović–vožd Prvog srpskog ustanka, rodonačelnik dinastije Karađorđević) – **MANASTIR POKAJNICA** (crkva-brvnara podignuta 1818. godine nedaleko od mesta ubistva vođe Prvog srpskog ustanka, prilikom njegovog povratka iz Rusije. Hram je, u znak pokajanja, podigao smederevski knez Vujica Vulićević za dukate, donete iz Rusije, koji su pronađeni u bisagama nakon ubistva) – **KRUŠEVAC** (prestoni grad Cara Lazara Hrebeltanovića (XIV vek) sa veličanstvenim ostacima srednjevekovne tvrđave i crkvom **LAZARICA**) – **TRSTENIK (MANASTIR LJUBOSTINJA** (kraj XIV i početak XV veka) – prelepi spomenik srednjevekovne moravske škole sa rozetama i ukrasima rađenim rezbarenjem kamena i čudesnim freskama. Podignut je sredstvima knjeginje Milice, žena kneza Lazara koji je poginuo na Kosovu. Prvi stanovnici manastira bile su žene srpskih vitezova poginulih na Kosovu, na čelu sa knjeginjom Milicom) - **VRNJAČKA BANJA** (jedna od najvećih i najpoznatijih banja u Srbiji i u bivšoj Jugoslaviji, na obroncima planine Goč (1147 m/nv). Raspolože sa četiri izvora mineralne lekovite vode i savremenim Centrom za lečenje bolesti organa za varenje, kostiju, zglobova i dijabetesa) – **MANASTIR ŽIČA** (izgrađen u XIII veku predstavljao je najvažniji duhovni i politički centar Srbije. Zadužbina i mesto krunisanja prvog srpskog kralja Stefana Prvovenčanog 1221. godine. Do početka XX veka u manastiru je obavljeno 19 krunisanja, a 1219. godine postaje sedište srpske autokefalne crkve) - **MANASTIR STUDENICA** (manastirski kompleks je krajem XII veka osnovao rodonačelnik dinastije Nemanjić – Stefan Nemanja. Zahvaljujući predivnoj arhitekturi, bogatstvu ukrasa i neprocenjivo vrednim vizantijskim freskama, "Srpski Akropolj" je 1986. g. upisan u UNESCO-vu listu svetske kulturne baštine) – **MANASTIR GRADAC** (podigla ga je srpska kraljica Jelena Anžuska u poslednjoj četvrtini XIII veka i predstavlja prvu žensku zadužbinu u Srba. Zahvaljujući francuskom poreklu zadužbinarke, glavni hram stilski predstavlja harmoničan spoj gotskog, romanskog i srpsko-vizantijskog pravca raške škole) - BEOGRAD

№6 UPOZNAJTE LEPOTE ZAPADNE SRBIJE

Maršruta: OVČARSKO-KABLARSKA KLISURA – SIROGOJNO – ZLATIBOR – MOKRA GORA – TARA – VALJEVO (570 km)

BEOGRAD – **OVČARSKO-KABLARSKI MANASTIRI** (unikatni manastirski kompleks u živopisnoj klisuri Zapadne Morave poznat i kao Srpska Sveta Gora. Početak gradnje manastira vezuje se za XIV-XV vek. Do današnjih dana je sačuvano deset od četrdeset manastira, koliko ih je po predanju bilo: Blagoveštenje, Vavedenje, Voznesenje, Ilinje, Jovanje, Nikolje, Preobraženje, Sretenje, Uspenje, Sveta Trojica) – **SIROGOJNO** ("Staro selo" je etnografski muzej drvenog neimarstva, koji na očigledan način ilustruje način života i običaje u selima zlatiborskog kraja u prošlim vremenima. Svi objekti koji se nalaze u muzeju su originali, doneti iz raznih sela) – **ZLATIBOR** (planinski plato, 230 km jugo-zapadno od Beograda sa srednjom nadmorskom visinom od 1000 m. Dobio ime po specifičnoj vrsti "zlatnog bora" koji ovde raste. Zahvaljujući izuzetno čistom vazduhu, predstavlja klimatsko mesto za odmor i lečenje bolesti nervnog sistema, štitne žlezde i anemije) - (planina Tara - "**ŠARGANSKA OSMICA**" - pruga uskog koloseka sa početka XX veka, koja vijuga u vidu "osmice" preko prevoja planine Šargan. Na kratkoj, ali veoma živopisnoj deonici dužine svega 13,5 km nalaze se 22 tunela i 10 mostova. Na jednoj od stanica, svetski poznati režiser Emir Kusturica, snimio je veći deo filma "Život je čudo") - **MEĆAVNIK - Drvengrad** (etno selo koje je sagradio Emir Kusturica predstavlja mesto redovnih susreta poznatih svetskih imena iz oblasti filma, u kome se organizuje međunarodni filmski festival "Kustendorf" i muzička takmičenja mladih talenata u oblasti klasične muzike) – **planina TARA** (nacionalni park sa očuvanom netaknutom prirodom, livadama i zimzelenim drvećem koje se prostire sve do kanjona reke Drine. Šetnja planinom izuzetno pozitivno utiče na organe za disanje i pomaže pri lečenju astme i drugih bronhijalnih bolesti) - **VALJEVO** (veoma lep i prijatan grad 95 km jugo-zapadno od Beograda, na reci Kolubari. Poznat po događajima iz 1804. godine kada su Turci upravo tu počeli "seču knezova" što je dovelo do Prvog srpskog ustanka. Šetajući ovim lepim gradom videćete Tešnjari-stari živopisni trgovački kvart iz XIX veka, spomenik poeziji sa licem Desanke Maksimović, spomenik vojvodi Živojinu Mišiću) - BEOGRAD